Betriebsanleitung
Ersatzteilliste

Kreiseleggen
MKE 250 - 301 Br.11
MKE 401 Br.12




RABE @ wWERK Ersatzteilliste

8412 / 8426

MKE 250 (E), 300(E), 301 Br.11
MKE 401 Br.12
-Dreipunktanbau/ Werkzeugtrager-

06.98




RABE@WERK Ersatzteilliste j
2 MKE 250(),300(E),301 Br.11 . )
Gerdtetyp:  \A\vF 407 Br.12 -Dreipunktanbau / Werkzeugtrdger-
Bild-1 Bestell-Nr. i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung
| Gerdtetyp : MKE 250,300,301
118413.16.00 1 | Turm
2 18412.99.02 2 | Anschlufstiuck fur @ 50
3|8412.20.01 1 | Turmhalterung -~links-
3 18412.20.02 1 | Turmhalterung -rechts-
3 | 8426.45.01 1 | Turmhalterung =links= | fi5r hochgelegtes Getriebe
3 |8426.45.02 1 | Turmhalterung -rechts-
418413.00.34 2 | Distanzplatte
5| 960D201570N | 6 | 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9
sent XX Mg = 650 Nim
6 | 980DV2015N | 6 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
7 | 8426.13.03 8 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x45-100
8 | 8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100 } Mg = 120 Nm
" 18426.13.05 12 | Verbus-Ripp~6-ktmu. M 12-10
Gerdtetyp : MKE 401
9 | 8409.87.00 1 | Dreipunktbock
10 | 8412,99.02 1 | AnschluBstuck fur @ 50 -rechts-
11 | 8431.23,01 1 | AnschluBlstick fur @ 50 -links=-
" 14716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 verz.
12 | 8431.31.01 1 | Abstellstiitze
13 | 8424.33.00 1 | Steckstock TB-20x%0
14 | 1481D1360 1 | Spannstift 13x60 DIN 1481
15 | 960D201570N | 4 | 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9
M, = 650 Nm
“ | 980DV2015N | 4 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
16 | 8426.13.03 16 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100
17 1 8426.13.04 4 | Verbus=Ripp~6-ktschr. M 12x55-100 p Mg =120 Nm
""18426.13.05 20 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
18 | 8413.31.00 1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
18 | 8413.58.00 1 | O.L.-Stock Kat. I kpl.
19 1 6344.40.02 1 | Sicherungskette kpl.
20 | 8405.00.19 1 | Bugel
21 | 8418.00.04 1 | Vorsteckfeder BTB-40
22 |8007.17.02 1 | Dreipunktachse Kat, [l
22 | 8007.17.05 1 | Dreipunktachse Kat. [l
22 | 8406.28.00 1 | Dreipunktachse Kat. Il =kurz-
06.98
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RABE @ WERK Ersuatzteilliste

3
Geratetyp: mEE ig(])(?r,.?;%O(E)ﬁO] Br.11 -Dreipunktanbau / Werkzeugtrager~
pild-| Bestell-Nr. i;‘;ﬁ"' Ersatzteilbezeichnung ‘
23 | 8426.01.02 1 | Werkzeugtrager fur MKE 250
23 | 8426.01.03 1 | Werkzeugtrager fur MKE 300,301
23 | 8426.01.04 1 | Werkzeugtrager fur MKE 401
24 | 8426.47.04 1 | Abdeckblech fir MKE 250
24 | 8426.47.05 1 | Abdeckblech fur MKE 300,301
24 | 8426.47.07 1 | Abdeckblech fur MKE 401
25 | 8404.24.00 1 | Verschlufischraube R 1 1/2"
26 | 8404.47.00 1 | Be-und Entluftungsfilter
27 |8409.31.03 2 | Flachdichtung fur MKE 250, 15x4x2430
27 | 8409.31.02 2 | Flachdichtung fur MKE 300,301 15x4x2920
27 | 8409.31.12 2 | Flachdichtung fur MKE401  15x4x3900
28 | 8409.31.01 2 | Flachdichtung 15x4x290
29 | 980DVION Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10, Mg =69 Nm
36,44 ,60x fur MKE 250, 300u.301,401
30 |8426.13.01 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x25-100 |
12,19,36x fur MKE 250, 300u.301,401
31 |8426.13.02 Verbus-Ripp~6-ktschr. M 12x35-100
16,18,6x fur MKE 250,300u.301,401 M, =120 Nm
32 |8426.13.03 2 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x45-100
33 |8426.13.05 Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
24,33,38x fur MKE 250,300u.301,401 )
34 18423.05.05 2 | Beinschutz fur MKE 250
34 |8423.05.04 2 | Beinschutz fur MKE 300,301
34 [8423.05.03 2 | Beinschutz fur MKE 401
35 | 8426,05.05 1 |Segmenten-Schutzschiene fir MKE 250
35 {8426,05,03 1 | Segmenten~Schutzschiene =links- }fijr MKE 300,301
35 18426.05,04 1 |Segmenten-Schutzschiene -rechts-
35 {8426,05.01 1 |Segmenten-Schutzschiene -links- }fﬁr MKE 401
35 18426.05,02 1 |Segmenten-Schutzschiene -rechis-
36 18411.00.29  |4(6) | Unterlage
06.98
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RABE @ wEeERIK Ersatzteilliste

4Ger§tetyp: QAAEE ig(})(?r,.?;%()(lf),?:m Br.11 -Dreipunktanbau / Werkzeugtrager-
S1d-| Bestell-Nr, |kt Ersatzteilbezeichnung
37 | 8426.13.02 2 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x35-100 fur MKE 250
37 8426.]3.,03 2 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x45-100 fur MKE??(())P'
37 | 8426.13.04 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x55-100 LM, = 120 Nim
2x fur MKE 250,300,301
8x fur MKE 400
38 | 8426.13.05 8 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10 /
39 | 8409.32.00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
40 | 8409.33.01 1 | Leuchtenhalter -hinten rechts-
40 | 8409.33.02 1 | Leuchtenhalter -hinten links=
41 1 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4
" 1 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
42 | 8405.00.16 1 | Ringschlissel SW=-22
43 | 8413.00.41 1 | Klemmstick
44 |8423.87.01 1 | Klemmring
45 | 931D1280M 2 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9
46 | 934D12M 2 | é-kimu. M 12 DIN 934-12
06.98




Geritetyp: MKE Baureihe 8-12

RABE@ WERK Ersatzteilliste

384EB§§$’ .

RABE Q WERK Ersatzteilliste

-Seitenblech / Packerwalze-

Bild-) Bestel[=Nr, ek Ersatzteilbezeichnung
1 |8413.86.01 1 | Seitenblech -links=
1 18413.86.02 1 | Seitenblech -rechts-
2 [8413.84.00 2 | Seitenblechhalter -hinten-
3 18413.85.00 2 | Seitenblechhalter -vorn-
4 |7518.00.02 2 | Scheibe C-170
5 18413.00.44 2 | Druckfeder DF-226
6 | 126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
7 | 980DV 16P 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
8 | 931D20110P 4 | 6-ktschr. M 20x110 DIN 931-8.8
" | 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
. 06.98
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

6
Geritetyp: MKE Baureihe 8-12 ~Seitenblech / Packerwalze-
Sild-! Bestell-Nr. i;‘;flk' Ersatzteilbezeichnung
9 | 9006.39.20 4 | Klemmplatte
10 | 980DVION 8 | Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
11 [ 8413.63.00 2 | Federhalter
12 | 960D161560M | 4 | 6-kischr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
13 | 8405.00.18 4 | Poly-Stop=6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
14 | 6329.00.01 2 | Spindellager LB-53
15 | 8411.88.01 2 | Distanzrohr
16 | 933D20240P 2 | 6-ktschr. M 20x240 DIN 933-8.8
17 1 8413.65.00 2 | Federspanner fiir 2 Federn
17a| 8413,93.00 2 | Federspanner fir 3 Federn
18 |8404.01.31 4(6)| Zugfeder CF-288
19 | 8413.64.01 1 | Federaufhdngung -links= ]
fur 2 Fedemn
19 [8413.64.02 1 | Federaufhdngung -rechts-
19a} 8413.92.01 1 | Federaufhdngung -links-
fur 3 Federn
19a| 8413,92,02 1 | Federaufhdngung -rechts~
20 | 931D1245N 4 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
21 | 980DVI2N 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
22 | 8409.99.02 2 | Steckstock @@ 20x50
23 |4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
24 | 8409.99.01 2 | Steckstock @& 25x50
25 | 1481D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481
26 |1498D253214 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x14 DIN 1498
27 | 8413.66.03 1 | Seitenarm =links=
fur MKE 250
27 18413.66.04 1 | Seitenarm =-rechts-
27 |8413.67,03 1 | Seitenarm =links~
fur MKE 300, 301
27 | 8413.67.04 1 | Seitenarm -rechts-
27 | 8427,46.01 1 | Seitenarm -links-
fur MKE 401
27 18427.46.02 1 | Seitenarm -rechts-
28 |8405.00.23 2 | Flanschlager
29 |71412DBM81 | 2 | Kegelschmiemippel BM 8x1 DIN 71412
30 {8404.28.06 2 | Y-Lager
8404 .28.07 2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr. 28-30 fur Walzen bis 3,0 m
06.98
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Geratetyp: MKE Baureihe 8-12

RABE @ WERK Ersatzteilliste

a

-Seitenblech / Packerwalze-

S| Bestell-Nr, |31k Ersatzteilbezeichnung

31 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9 bis 3 m

31 | 931D1245N 8 | é-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 fur 4 m

“ 1 980DV12N 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10

32 | 8406.19.01 |1 |Stabwalze fur MKE 250 } @ 440

32 | 8406.19.02 1 | Stabwalze fur MKE 300,301

32 | 8404.41.00 1 |Stabwalze fur MKE 401 , @ 440

33 | 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur MKE 250

33 | 8406.59.12 1 | Zahnwalze UZW fur MKE

33 | 8406.59.13 1 | Zahnwalze UZW fur MKE 401

34 | 8406.60.02 1 | Abstreifer UZW fir MKE 250

34 |8406.60.03 1 | Abstreifer UZW fur MKE 300,301

34 |8406.60.04 1 | Abstreifer UZW fur MKE 401

33a| 8406.39.01 1 | Zohnwalze GZW fisr MKE 250

33a| 8406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 300,301 ; & 500

33a|8406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fir MKE 401

34a|8406,53.02 1 | Abstreifer GZW fur MKE 250
34a|8406,.53.03 1 | Abstreifer GZW fur MKE 300,301
34a|8406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur MKE 401
35 |931D1255M 8 |6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9 fur UZW,GZW 250, 401
35 |931D1250P 8 |é-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8 fur UZW,GZW 300,301
36 |8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW,GZW 250,401
37 8405.00.27 Abstreiferblech
38 |603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzinkt | 5" L% 230
39 16436.60.03 Scheibe C-13 301
40 |934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt 34x fur MKE 401
41 14716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ’

" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
42 | 933D1235N 2 | 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9

43 | 8432.00.34 2 | Scheibe

44 |8432,23.02 2 | Flanschlager

45 |71412DBMS8] 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412

46 |8432,23.03 2 | Spannlager GNYE 40 KRRBCC

8432.23.01 2

Flanschlager komplett, Bild=Nr. 44-46 fir 4 m Walzen
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RABE@ WERNK Ersatzteilliste

3a
ORT

8418
MKE 250 E,300 E
Baureihe 11
-Getriebe-
06.98




Geridtetyp: MKE 250 E,300 E Br.11

RABE @ WERK Ersatzteilliste

~Getriebe-

Stuck-

Bild-| Bestell-Nr. o Ersatzteilbezeichnung

1 |8418.01.01 1 | Getriebegehiuse

2 {8132.04.02 1 | O-Ring 16x2,5

3(8411.08.15 1 | Melstab

3al 8404 .47.00 1 | Entlufter

4 |7604DA1615R | T | Verschlufischraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
5 P603DA162015C| 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu

6 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760

7 | 720D30209 1 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720

8 18418.01.02 1 | Antriebswelle

9 |1 8412.42.07 1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos.22 )
10 | 720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720

11 | 8404.46.03 1 | PaBring 1,2x95x110

12 | 8409.01.12 | 1 | Gehdusedichtung & 110,5x150x]

13 | 8409.01.02 1 | VerschluBdeckel NW-17

14 | 933D1035NVP | 4 | Verbus-Plus=-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg =69 Nm
15| 8412,42.03 1 | Getriebewelle

16 | 720030211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720

17 | 8409.01.10 1 | Wellendichtring 70x105x13 B2

18 | 8404.26.06 1 | O-Ring 55x2

19 | 8409.01.09 1 | Distanzbuchse

20 | 981DKM11 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981

21 | 5406DMBI11 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406

22 | 8412.42.04 1 | Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 9 )
23| 933D1230MVP | 10 | Verbus-Plus=Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , M, = 145 Nm
24 | 8412.02.04 1 | Gehdusedichtung

25| 8418.24.00 1 | Gehdusedeckel

25q 8404.24.00 1 | VerschluBschraube R 1 1/2"

26 | 933D1020NVP | 2 | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9
27 | 933D1030N | 2(4)| 6-ktschr. M 10x30 DIN 933-10.9

28 | 933D1020N  [4(6)| 6-ktschr, M 10x20 DIN 933-10.9

06.98




RABRE @ WERK Ersatzteilliste

10
Geratetyp: MKE 250 E, 300 E Br. 11 ~Getriebe-
Bild-1 Bestell-Nr. :Lflk' Ersatzteilbezeichnung
29 | 8418.03.02 1 | Durchtriebswelle
30 | 8404.21.03 1 | Wellendichtring 35x72x12 B 2
31 | 8418.03.01 1 | Lagerdeckel fur Durchtrieb
32 | 8418.02.00 1 | Zapfwellenschutz fur Durchtrieb
8418.01.00 1 | Getriebe komplett, Bild-Nr. 1-28
8418.03.00 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" komplett,
Bild-Nr. 1-7, 9-12, 14-32
33 | 8412.00.18 1 | Getriebedichtung
34 | 8412,00.01 1 | Distanzrohr
35 | 8409.00.04 1 | Zahnrad Z 49 -mitte-
36 | 8409.00.10 Gewindeplatte
10,12x fur Typ . 250,300
37 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung
20,24x fur Typ 250,300
38 | 8409.00.05 1 | Lagerflansch -mitte~ LW-591
39 | 933D1230NVP Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9 , Mg =120 Nm
40,48x fur Typ .250,300
40 | 8409.00.06 Distanzbuchse A
41 | 625D6209C3 Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
42 | 472D 1853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472
> 10x fur Typ 250
43 | 3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 12x fur Typ 300
mit Lauffléche fur Gamme-Ring
44 | 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55
45 | 8404.26.01 1 | O-Ring 45x2
46 | 8409.00.07 1 | Distanzbuchse
47 | 8409.00.08 1 | Scheibe
48 | 8412,00.03 1 | Messerhalter -rund-
49 | 126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126
50 | 937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
51 | 1481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
06.98
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RrRABE [a WERK Ersatzteilliste

11

Geritetyp: MKE 250 E,300 E Br. 11 -Getriebe -
Bild-| Bestell-Nr. |3tk Ersatzteilbezeichnung
52 | 8412.00.04 Welle mit Messerhalter -rund-  9,11x fur Typ 250,300
' |
53 | 8409.00.12 Lagerflansch LW-59
54 | 8409.00.16 Zahnrad Z 49
55 | 8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 v 9x fur Typ 250
56 | 625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 | |1 fur Typ 300
57 | 8427.12.00 Lagerdeckeldichtung
58 | 8427.11.00 Lagerdeckel
‘ J
59 { 8409.12.01 Kreiselmesser KG-26 -rechts- ]
59| 8411.,62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts~ ( Rabid )
+ 10x fur Typ 250
60 | 8409.12.02 Kreiselmesser KG-26 L -links- 12x fur Typ 300
60ad| 8411.62.06 Kreiselmesser KG-26 LZ -links- ( Rabid ) )
61 | 960D 141550M 6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9
Mg = 250 Nm L 40x fur Typ 250
62 | 8409.00.37 Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10 | 48x fur Typ 300
M, =250 Nm J

63 | 8426.13.02 2 | Verbus=Ripp=6-ktschr. M 12x35-100 fur Typ 250,300

64 | 8426.13.03 | 2 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x45-100 fir Typ 250

64 | 8426.13.02 1 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100
fur Typ 300

64 | 8426.13.03 1 | Verbus-Ripp=-6-ktschr, M 12x45-100
65 | 8426.13.05 4 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10

66 | 8418.00.06 1 | Zapfwellenschutz

67 | 8418.27.04 1 | Schutzscheibe

68 | 126D9 3 | Scheibe 9 DIN 126

69 | 980DV 8P 3 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8

06.98
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RABE @ WERK Ersutzteilliste

47

[*]

12

48

49

8426

Baureihe 8,9,10,11

~Getriebe-

MKE 250,300
09,94

12




RABE @ WERIK Ersatzteilliste

Geritetyp: MKE 250,300 Baureihe 8,9,10,11 -Getriebe - "
ﬁji‘f‘ Bestell-Nr. i;‘;flk' Ersatzteilbezeichnung

1| 8412.43.01 1 Getriebegehduse -rechts— fur MKE 300 = abgebildet
1]8412.43.02 1 Getriebegehduse -links- fur MKE 250 = spiegelbildlich
1o 8412.00.18 {2) Getriebedichtung (2x fur hochgelegtes Getriebe )

2 1 8132.04.02 ] O-Ring 16x2,5

3|8411.08.15 1 | Mefkstab

3a| 8409.00.36 1 | EntlUfter

4 | 7604DA1615R | 1 | VerschiuBlschraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6

5 |7603DA162015 | 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu

Cu ‘

6 | 8412.42.09 2 | Buchse

6al 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481

7 | 8412.42.08 2 | Distanzbuchse

8 [8412.42.10 1 | Getriebedichtung

9 | 8426.18.02 1 Getriebedeckel -rechts- fur MKE 300

9 | 8426.18.03 1 | Getriebedeckel -links- fur MKE 250

10 | 933D1020N 5 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

11 | 720D32209 1 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720

12 | 8412,44.05 1 | Antriebswelle 447 lg.

12a} 8424 .01,06 1 | Zwischenhlse

13 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720

14 18404.46.01 1(2) | Laminum-Ring 1x75x85 (2) bei Bedarf

15 | 8409.01.13 1 | Gehtusedichtung @ 85,5x125x1

16 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760

17 |8409.01.03 1 | VerschluBkappe NW-18

18 | 933D1035NVP | 8 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9, Mg =69 Nm
19 18412.42.06 1 | Ritzelwelle 302 Ig.
20 [8412.42.07 1 |Kegelrad Z 13 ( nur Paarweise mit Pos. 25)

21 |720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720
22 |8404.46.03 1| Lominum-Ring 1,2x95x110

23 |8409.01.12 1 | Gehidusedichtung @ 110,5x150x]1

24 |8409.01.02 1 | VerschluBBdeckel NW=-17

25 |8412.42.04 1 |Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 20 )

26 |933D1230MVP |10 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , M, = 145 Nm
27 |8412.42.03 1 | Getriebewelle

27 18426.20.15 1 | Getriebewelle fur hochgelegtes Getriebe

28 {720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720 09.94
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14

Geratetyp: MKE 250,300

RABE Q wERK Ersatzteilliste

Baureihe 8,9,10,11 ~-Getriebe-

Bild-| Bestell-Nr. i’o‘;"lk' Ersatzteilbezeichnung

28a; 8404.46.06 1 | Laminum=Ring 1x90x100 ( bei Bedarf )

29 | 8409.01.10 1 | Wellendichtring 70x105x13 B 2

30 | 8404.26.06 I | O-Ring 55x2

31 | 8409.01.09 1 | Distanzbuchse

32 | 981DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981

33 | 5406DMBI1 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406

34 | 8412.00.01 1 | Distanzrohr

34 | 8426.20.16 1 | Distanzrohr fur hochgelegtes Getriebe

35| 8412,04.01 1 | Gehdusedeckel -rechts- fur MKE 300

35| 8412.04.02 1 | Gehdusedeckel -links- fur MKE 250

35a 8412,02.04 1 | Gehdusedichtung

36 | 933D1020N 2 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

" | 933D1020NVP | 5 | Verbus=Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10.9

37 | 933D1035N 2 | 6-ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9

38 | 8412.44.08 1 | Buchse

38al 8412,42.13 1 | Getriebedichtung

39 | 8412.45.01 1 | Getriebedecke! fur Durchtrieb -rechts- fur MKE 300

39 | 8412.45,02 1 | Getriebedeckel fir Durchtrieb -links- fir MKE 250

40 | 8412.44,06 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"

40 | 8412.44.07 1 | Zapfwellenstumme! 1 3/8"

41 | 625D6209C3 1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625

42 1472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472

43 {471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471

44 |8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2

45 | 6325D8méb24 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 ( mit Loctite eingeklebt )

46 18406.48.05 1 | Zapfwellenschutz

47 | 933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8

" | 127DA8 2 |Federring A 8 DIN 127

48 18418.27.11 1 | Schutzscheibe -rechts- fur MKE 300

48 |8418,27.12 1 | Schutzscheibe -links- fur MKE 250

49 18418.00.06 1 | Zapfwellenschutz

50 | 8418.00.09 3 | Poly=-Stop~Scheibenmutter M 8

50a} 126D 11 3 | Scheibe 11 DIN 126
8426.20.02 | 1 | Getriebe -links- fur MKE 250 komplett,
8426.20.18 1 | Getriebe -hochgelegt- Bild-Nr. 1-37, 48-50a
8424 .36.04 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" fur MKE 250 komplett,

Bild-Nr. 38-47

09,94
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Geritetyp: MKE 250,300 Baureihe 8,9,10,11 -Getriebe-
Bild-| Bestell-Nr, |1 ] Ersatzteilbezeichnung
8424 .36.03 1 | Durchtrieb-Nachristung 1 3/8" fur MKE 250 kpl. ,Bild-Nr. 38-47
8426.20.05 1| Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4"~links~ fur MKE 250
8426.20.22 1 | Getriebe-hochgelegt- komplett, Bild-Nr.1-5, 10-50a
8426.20.06 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -links- fur MKE 250
8426.20.24 1 | Getriebe-hochgelegt- komplett, Bild-Nr. 1-5, 10-50a
8426.20.01 1 | Getriebe -rechts- fur MKE 300 komplett,
8426.20.17 1 | Getriebe ~hochgelegt- Bild-Nr. 1-37, 48-50a
8424 .36.11 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" fur MKE 300 kpl. Bild-Nr. 38-47
8424.36.12 1 | Durchtrieb-NachrUstung 1 3/8" fur MKE 300 kpl. Bild-Nr, 38-47
8426.20.03 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- fur MKE 300
8426.20.21 | 1 | Getriebe hochgelegt- | komplett, Bild-Nr. 1-5, 10-50a
8426.20.04 1| Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- fur MKE 300
8426.20.23 1 | Getriebe-hochgelegt- komplett, Bild-Nr. 1-5, 10-50a
1 |8415.00.2 ” ]
51 | 8415.00.21 1 |Wechselrad Z 15 (R 15) Grundausristung
52 18415.00.20 1 | Wechselrad Z 22 (R 22)
51 | 8415.00.17 1 | Wechselrad Z 12 (R 12)
52 |8415.00.16 1 | Wechselrad Z 25 (R 25)
51 |8415.00.19 1 |Wechselrad Z 14 (R 14) .
nur paarweise
52 |8415.00.18 1 |Wechselrad Z 23 (R 23)
51 8415.00.24 |1 |Wechselrad Z 17 (R 17)
52 |8415.00.25 1 |Wechselrad Z 20 (R 20)
51 |8415.00.22 1 |Wechselrad Z 16 (R 16)
52 |8415.00.23 T |Wechselrad Z 21 (R 21)
/
53 |8426.41.00 1 | Zwischenring
fur hochge-
931D12 - - = g
54 |93 45M 8 |6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, M, = 145 Nm legtes Getrieble
55 |980DV1I2M Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
09.94
15
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8426
MKE 301,401 Baureihe 8-12
-Getriebe-

09.94
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—
Geritetyp: MKE 301,401 Baureihe 8-12 i -Getriebe- v
Bild-1 Bestell-Nr. :L‘:ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
[ 8426;08.01 1 | Getriebegehduse -rechts—
2 |7604DA1815R | 1 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
3 |7603DA182215 | 1 | Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
4 | 8404.47.00 1 | Be- und Entluftungsfilter
4a| 8411,08.15 1 | Mefstab
5| 8416.01.05 2 | Buchse
6 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
7 | 8426.09.04 1 | Getriebedichtung
8 | 8426.29.01 1 | Getriebedeckel -rechts-
9 933Dl]020N 7 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
10 | 8411.08.14 2 | Distanzbuchse
11 | 720D30210 3 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720
12 | 8413.01.03 1 | Ritzelwelle
13 | 8413.01.04 1 | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos. 24 )
14 | 720030214 1 | Kegelrollenlager 30214 DIN 720
15 | 8404.46.05 1 | Laminum=-Ring E 1 1,2x110x125
16 |8411.08.04 1 | Gehdusedichtung
17 {8411.08.09 1 | VerschluBdeckel NW-21
18 | 933D1035NV |10 | Verbus~Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
Plus Anziehdrehmoment : 69 Nm
19 | 8413,21.01 1 | Antriebswelle
19a| 8427.02,01 1 | Zwischenhulse
20 | 8404.46.04 2 | Lominum-Ring 90x80x1
21 |8411.08.03 1 | Gehdusedichtung
22 | 8404,22.02 1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
23 {8411.08.10 1 | Verschluideckel NW-22
24 18413.01.05 1 |Tellerrad Z 38 ( nur paarweise mit Pos. 13)
25 |8426.09.03 1 | Getriebewelle
25 | 8426.21.03 1 | Getriebewelle fur hochgelegtes Getriebe
26 | 933D1235MVP | 8 | Verbus-Plus-Schraube M 12x35 DIN 933-12.9, M, = 145 Nm
27 | 720D33013 2 ! Kegelrollenlager 33013 DIN 720
28 | 8404.46.06 1 | Laminum-Ring 100x90x1
29 18404.21.04 1 | Wellendichtring 80x105x13 B 2
09.94
17
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Geritetyp: MKE 301,401 Baureihe 8-12. -Getriebe-
Bild-| Bestel[-Nr. Stuck- Ersatzteilbezeichnung

30 | 8404.26.08 1 | O-Ring OR 65x1,8

31 | 8413.01.06 1 | Distanzbuchse

32 | 981DKMI3 2 | Nutmutter KM 13 DIN 981

33 | 5406DMB13 1 | Sicherungsblech MB 13 DIN 5406
34 | 8426.09.05 1 | Gehdusedichtung

35| 8426.10.00 1 | Gehdusedeckel

36 | 933D1025NV | 6 | Verbus-Plus=Schraube M 10x25 DIN 933-10.9
Plus

37 | 933D1035N 2 | 6-ktschr., M 10x35 DIN 933-10.9

38 | 8411,37.03 1 | Buchse

38q| 8426.09.06 1 | Getriebedichtung

39| 8413.21.02 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"

39 8413.21.03 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"

40 | 471D502 1 | Sicherungsring 50x2 DIN 471

41| 8426.12.01 1 | Getriebedeckel fir Durchtrieb

42 | 6325D8mb24 2 | Zylinderstift 8m 6x24 DIN 6325 mit Loctite eingeklebt
43| 625D6209C3 1 | Rillenkugellager 6209C3 DIN 625

44 | 472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472

45| 471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
46| 8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2

47 | 8406.48.05 1 | Zapfwellenschutz

48| 933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
"| 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127

49| 8426.15.01 1 | Schutzscheibe

50| 8418.00.06 1 | Zapfwellenschutz

51| 8418.00.09 3 | Poly-Stop-Scheibenmutter M 8-8

8426,21,01 1 | Getriebe -rechts- komplett, Bild-Nr. 1-37,49-51

8426.21.04 1 | Getriebe -hochgelegt-rechts- kpl. ,Bild-Nr, 1-37, 49-51

8426.14.09 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" -rechts- kpl.,Bild-Nr. 38-48

8426.14.10 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/8" -rechts- kpl.,Bild-Nr. 38-48

09.94
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Geritetyp: MKE 301,401 Baureihe 8-12 -Getriebe-
Bild-) Bestell-Nr. i::fl"' Ersatzteilbezeichnung
8426.14.03 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- komplett,
8426.14.13 1 Ge’rriebe—hochgelegt—J Bild-Nr. 1-4a 9-51
8426.14.04 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- komplett,
8426 1414 | 1 | Getriebe ~hochgelegt- | Bild-Nr. 1-4a, 9-51
\
52 | 8413.00.01 1 | Wechselrad Z 12 (P 12 )
53| 8413.00.02 1 | Wechselrad Z 23 ( P 23)
52 | 8413.00.38 1 | Wechselrad Z 13 ( P 13)
53| 8413.00.39 | 1 | Wechselrad Z 22 ( P 22)
52 | 8413.00.03 | 1 | Wechselrad Z 14 ( P 14 )
53| 8413.00.04 1 | Wechselrad Z 21 ( P 21 )
> nur paarweise
52 | 8413.00.05 | 1 | Wechselrad Z 15 ( P 15 )
53 | 8413.00.06 1 | Wechselrad Z 20 ( P 20 )
52 | 8413.00.07 1 | Wechselrad Z 16 ( P 16 )
Grundausristung
53 | 8413.00.08 1 | Wechselrad Z 19 ( P 19)
52 | 8413.00.09 1 | Wechselrad Z 17 ( P 17 )
53 | 8413,00.10 1 | Wechselrad Z 18 ( P 18 ) )
54 | 8426.41.00 1 | Zwischenring )
55 |8412.00.18 2 | Getriebedichtung
56 | 931D1245M 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 + fur hochgelegtes Getriebe
Ma = 145 Nm
57 | 980DVI2M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-]2)
09.94
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Geritetyp: MKE -Kreiselmesser / Antrieb-
Bild-1 Bestell-Nr. i;‘;ﬁk" Ersatzteilbezeichnung

1 18412.00.01 1 | Distanzrohr ( nur fur MKE 250 )

2 |1 8412.00.18 1 | Getriebedichtung

3 | 8409.00.04 1 | Zahnrad Z 49 -mitte-

4 18409.00.10 Gewindeplatte 10,12,16x fur MKE 250, 300u.301,401

5 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung 20,24 ,32x fur MKE 250,300 u.301,401

6 | 8409.00.05 1 | Lagerflansch -mitte- LW=591

7 | 8426,13,07 Verbus-Ri pp-6-ktschr. M 12x30-100 Mg = 120 Nm

40,48,64x fur MKE 250, 300u.301,401

8 | 8409.00.06 Distanzbuchse

9 | 625D6209 Rillenkugellager 6209 DIN 625 10x fur MKE 250
10 {472DJ853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472 12x fur MKE300,301
11 | 3760D 55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 16x fur MKE 401
12 | 8409.00.14 Gamma=-Ring RB 55

20 10,98
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Geritetyp: MKE -Kreiselmesser / Antrieb-
bid-| Bestell-Nr. Ersatzteilbezeichnung
13 18404.26.01 O-Ring 45x2
14 {8409.00.07 Distanzbuchse
15 |8409.00.08 Scheibe
16 8412.00.03 Messerhalter
17 | 126D36 Scheibe 36 DIN 126
18 {937D3615P Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
19 {1481D650 Spannstift 6x50 DIN 148!
20 {8412,00.04 Welle mit Messerhalter-links= 9,11,15x fur MKE 250, 300 u.301
401
21 |8409.00.12 Lagerflansch LW~59 W
22 18409.00.16 Zahnrad Z 49
23 |8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 9x fur MKE 250
24 |625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 11x fur MKE 300,301
25 |8427.12.00 Lagerdeckeldichtung 15x fur MKE 401
26 18427.,11,00 Lagerdeckel ]
27 |8409.12,01 Kreiselmesser KG-26 -rechts- A
27 |8411.62.05 Kreiselmesser KG-26 Z -rechts- ( Rabid ) 10x fur MKE 250
r12x fur MKE 300,301
28 |8409.12.02 Kreiselmesser KG-26 L -links- 16x fur MKE 401
28 [8411,62.06 Kreiselmesser KG=26 LZ ~-links= ( Rabid ))
29 | 960D141550M 6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9
40,48,64x fur MKE 250,300u.301,401
> Mg = 250 Nm
30 |8409.00.37 | Poly-Stop=6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10
40,48,64x fur MKE 250,300u.301,401 )
31 |8426.13.02 Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100
fur MKE 250, 300u.301,401
32 18426.13.03 Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x45-100 fur MKE 250
~Ripp=-6- ] 12x35-1 + M, =120 Nm
32 8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 for MKE300, [ Ve
32 |8426.13.03 Verbus—Ripp=6-kischr. M 12x45-100 301
32 |8426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 fur MKE 401
33 18426.13.,05 Verbus-Ripp~6-ktmu. M 12-10 J
11.90
2]
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Gerdtetyp: Dreipunktgestdnge fur Anbaugerite MKE, PKE, SKE
(ﬁ(‘l
Bia- | Bestell- Nr. Geréf'f Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Sogr: kg /Tell
1 |{8409.53.00 1 | Grundrahmen
2 18409.40.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3 | 931D2080P 2 | 6-ktschr. M 20x80 DIN 931-8.8
"1 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
4 18405.25.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. | + 1]
4a| 8405,25,02 1 | Anbauvarm -links-
4 18405.45.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Il -kurz-
4al 8405, 45.02 1 | Anbavarm -links-
4 |8405.46.01 1 | Anbauarm -rechis-
fur Kat. Il
4a| 8405.46,02 1 | Anbavarm -links-
51931D1655N | 4 | é-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9
6 {127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
06.92

22
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Gerdtetyp: Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte MKE, PKE,SKE
oy
Bitd-| Bestell- Nr. Gerét'7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. |Bagr. kg /Teil
7 18405.12.08 2 | Griff TB-12x70
8 [8405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
9 [763D0,656K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 8 Glieder
10 | 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481
11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101
12 | 931 D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
" 1936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8
13 16329.06.03 1 | Osenschraube OS-27x190 -links~
14 18411,34.01 1 | SpannschloBmutter LPM-27x600
144 8409.36.01 1 | SpannschiofBmutter LPM-27x800
15 14722.20.03 1 [(_onfermuﬂer
16 16329.06.04 1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-
8411.34.00 | 1 | SpannschloB 700-900 kpl.,Bild-Nr, 13,14,15,16 fur MKE,PKE bis 3 m
8409.36.00 |1 Spannschlof3 900-1100 kpl. Bild-Nr.13,14a,15,16
for MKE,PKE ab 3,5 m  und SKE .
17 14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3 D3 s
ab 3,5 m
18 {6333.09.00 2 | OL-Stock Kat. I, DTB-112x87
19 18413.34. 00 1 | Turmanlenkung
20 18413.35.01 1 | Turmbolzen
20a] 4348,41.00 1 Bolzen
21 |1481D840 4 | Spannstift 8x40 DIN 148l t bis 3 m
22 | 7512.08.00 |2 | OL-Stock Kat. II, TB-25x85 A kpl.
23 [ 4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4 6416,01 -3/
24 | 8405.40.00 |1 | Vertellstuck fur MKE,PKE bis 3 m
25 | 8423.72.00 |1 |-Verstellstick )
26 | 8411.35.01 1 | Authdngung
27 1 8411.35.02 |1 | Bolzen v fur MKE, PKE ab 3,5m und SKE
28 | 1481D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481
29 | 8423.73.00 1 | O.L.-Stock Kat, Il komplef'r)
06.92
23




24-

Hubgestinge DRILL-LIFT fur
Gerdtetyp: MKE 200,250,300 ab Br.3, PKE 250,300

ik g

sid- | Bestell- Nr. Ger‘a‘f?q Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Gaugr. kg /Teil
1 |8413.62.01 1 | Hubarm -rechts-

2 18413.62.02 1 | Hubarm ~links-

3 11498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4 |1 933D1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8

5 |127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127

6 | 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

7 |18405,58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205

8 [1481D850 4 Spannstift 8x50 DIN 1481

918413.42.02 |1 | Anschlagplaite

9al 960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9 09.87




Gerdtetyp: Hubgestange DRILL-LIFT fur MKE 200-300,ab Br. 3, PKE 250,300

-25

!z;'ﬁi- Bestell - Nr. g{ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; a/~ il
10 {4716.38.00 |6 | Schmiemippel H1 8xl 6312.04-6
11 1 8413.35.01 |1 | Turmbolzen
12 |4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 |16241.,29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 | 8413.36,00 |1 | Hubturm
15 |8409.76.00 |1 | Schwenklager
16 |8409.74.02 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-kischr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127
" 1934D16P 2 | é6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 |8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 [1481 .D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A| 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 |8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 (8413.46.00 |1 | Osenschraube
23 | 8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -links-
23 18413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 1 931D20100P | 4 | 6-ktschr.M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 |6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 | 8405.12,09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 18413.39.00 1 | Fohrungsarm
29 18413.38.00 | 2 | Verstellarmbolzen
30 | 933D1225N | 2 | 6-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
" 1127DAl12 2 | Federring A 12 DIN 127
31 |8405.59.00 | 2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481D640 2 | Spannstift 6x40 DIN 1481
3318413.37.01 |1 | Verstellarm ~|inks-
34 18413.37.02 1 | Verstellarm -rechts-
35 |960D161565M | 4 | 6-kischr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 8405.00.18 |6 | Poly-Stop-6-ktmu. M 16x1,5
37 {1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
38 |7001.05.00 |4 | Spannstift 21x28
39 | 933D20100P | 2 | é-kischr. M 20x100 DIN 933-8.8
40 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
41 | 8413.41.00 1 | Sicherungskette
42 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 09.87
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Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE,PKE 250,300
Z’k" Bestell- Nr. gﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. kfga/- reil
11 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
2| 8413.72.02 |1 [ Hubarm -links~-
3| 14980253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4 | 933D1645P 2 | 6-ktschr., M 16x45 DIN 933-8.8
5| 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
"' | 934D16P 2 | é-ktmu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @& 25x205 09.87



Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE,PKE 250,300
Bitd- Bestell- Nr. fﬁ?j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr.
7 | 1481 D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8413.77.01 |2 | Lasche
9| 933D2055P | 2 | 6-kischr. M 20x55 DIN 933-8.8
" | 127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
"1 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
10 {4716.38.00 | 6 | Schmiernippel H1 8xl 6312.04-6
11 | 8413.77.02 |1 | Bolzen @ 25x186
12 | 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13| 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14| 8413.73.00 |1 | Hubturm
15 |8409.76.00 |1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" [ 127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 {1481 D650 4 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 2 | Distanzhulse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 18413.44,02 |1 | Verstellb, Anlenkung Kof. Il -rechts-
24 {931D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. 1l
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 [ 8413.74.00 |1 | Fuhrungsarm
28qd| 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
29 | 8413.76.00 |2 | Fthrungsbolzen -
30 | 931D2075P 2 | 6-kischr. M 20x75 DIN 93].—8.8
31 [8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | é-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 |934D20P 4 | 6-ktmu, M 20 DIN 934-8
35 |7520.10,01 1 | Lagerbolzen @ 25x160
36 {8413.75.00 |1 | Zwischenturm
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Gerdtetyp: DRILL-LIFT fur MKE 401, PKE 400,450

29

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qle. Données techniques Désignation
1 | 7606.02.02 1 |Hubarm ~links- Liftarm 1.h. Bras interm.gauche
2 | 7606.02.01 1 |Hubarm -rechts- Liftarm r.h. Bras interm. droit
3| 1498D253228 | 6 |Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 Bush Bague
4 | 933D 1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H
4qj 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 Lock nut Ecrou frein
5 | 8405.58.00 2 |Hubbolzen @ 25x205 Pin Brache
1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 148l Roll pin Goupille elastique
7 | 4716.38.00 2 | Schmiemippel H 1 8x1 Grease nipple Graisseur
8 | 8413.35.01 1 | Turmbolzen Pin Brache
8a| 1498D253214 | 1 |Einspannbuchse EG 25/32x 14 DIN 1498 Bush Bague
9 4716.35.00 |1 |Federsteckstock BTB~4 R-clip Goupille Beta
10 | 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50 Pin Goupille
11 | 8413.50.00 1 | Hubturm Lift headstock Potence de relevage
12 | 8409.76.00 1 | Schwenklager Swivel Croisillow
13 | 8409.74.02 2 | Buchse Bush Bague
14 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H
"1 127DB16A 2 |Federring B 16 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
" | 934D16PA 2 |6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
15 1 8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632 Spindleguide Caullisseau
16 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 148l Roll pin Goupille elastique
17 | 934D27PA3A | 3 | 6-kimu. M 27 DIN 934-8 A3A verz. Hex. nut Ecrou H
18| 8413.46.00 1 | Osenschraube Eyebolt Tige filete
191 8413.51.01 2 | Distanzhulse Spacer Entretoise
20 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links- Linkarm |.h. Bras reglable gauch
20 | 8413.44.02 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts~ " r.h. “oo droit
20 | 8413.45.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat., Il -links- " I.h. woo gauche
20 | 8413.45.02 1 |Ventellb. Anlenkung Kat. Il -rechts- " r.h. e droit
21 | 960D201590N | 4 | 6-ktschr. M 20x1,5x90 DIN 960-10.9 | Hex. bolt Vis H
22 | 934D2015N 4 | 6-ktmu., M 20x1,5 DIN 934-10 Hex. nut Ecrou H
23 | 6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il Catch Cat. Il Verrou cat, 1l
23 | 6336.72.02 2 | Riegel Kat. Il Catch Cat. Il Verrou cat. 1l
24 | 8405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340 Linch pin Goupille autom,
25 {933D20100P | 2 | b-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8 Hex. bolt Vis H
26 | 934D20PA 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

02.97
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3Oc;eréitetyp: DRILL-LIFT fur MKE 401, PKE 400,450
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Rélérence Qte. Données techniques Désignation
27 8405.59;00 2 | Fuhrungsbolzen Pin Broche
28 | 1481D640A 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille elastique
29| 8413.41.00 1 | Sicherungskette Safetychain Chaine
30 | 7606.03.01 1 | Verstellstuck -links- Link arm |.h, Bras gauche
30 | 7606.03.02 1 | Verstellstuck -rechts- Link arm r.h. Bras droit
31 | 7002.05.00 4 | Spannstift 25x32 mit Wellenschlitz Roll pin Goupille elastique
32 | 933D2075N 4 | é-kischr. M 20x75 DIN 933-10.9 Hex. bolt Vis H
33 | 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 Lock nut Ecrou frein
34 | 7606.05.01 1 | Querrohr Connecting pipe |Bras de raccordemelrﬂ
35 | 8413.48.02 1 |Seitenarm -links- Arm |.h. Bras gauche
36 | 8413.48.01 1 | Seitenarm -rechts- Arm r.h, Bras droit
37 18413.38.00 2 | Verstellarmbolzen Pin Broche
39 | 71412DBM81 | 4 | Schmiemippel BM 8x1 DIN 71412 Grease nipple Graisseur
40 | 1498D253220 | 2 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 Bush Bague
41 | 1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440 Washer Rondelle

02,97
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Ersatzteilliste
Hydr. Dreipunktgestange

Rear hitch hydr. Drill-Lift
Attelage hydr.
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
7606.07.03 1 |DRILL-LIFT BIS3,0M DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.01 1 | DRILL-LIFT VKE/HKE BIS 40M  DRILL-LIFT DRILL-LIFT
7606.14.02 1 |DRILL-LIFT MKE/PKEAB35M  DRILL-LIFT DRILL-LIFT
1 |7606.10.02 1 |Hubarm, links Lift arm Lh. Bras interm. gauche
2 17606.10.01 1 |Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm. droit
3 |1498D253228 | 4 |Buchse EG 25/32x28 DIN1498 Bush Douille
4 | 931D24200P 2 |Sechskantschraube M24x200 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
5 |980DV24P 2 |Sicherungsmutter VM24 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
6 |7606.14.08 2 |Distanzrohr Spacer Entretoise
7 |8405.58.00 2 |Hubbolzen verzinkt Pin Axe
8 |1481D840A 4 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
9 14716.38.00 2 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
10 |8413.35.01 1 |Turmbolzen verzinkt Pin Axe
11 |1498D253220 2-4 \Buchse EG 25/32x20 DIN1498  Bush Douille
12 {4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
13 |6241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
14 [7606.12.01 1 |Hubturm Lift headstock Potence de relevage
15 |7520.10.01 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
16 | 1481D840A 2 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
17 |9108.78.01 1 |Oberlenker 280-335 Top link Bras supp.
18 | SR42471X22 2 |Rohr Pipe Tube
19 |7606.11.02 1 |Anlenkung, links Kat. 2 Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 |7606.11.01 1 |Anlenkung, rechts Kat. 2 Link arm r.h. Bras réglable droit
19 |7606.11.04 1 |Anlenkung, links Kat. 3 Link arm Lh. Bras réglable gau.
19 7606.11.03 1 |Anlenkung, rechts Kat. 3 Link arm r.h. Bras réglable droit
20 |960D201590N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x90 DINS60-10. Hex. bolt Vis 6 pans
21 |980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10  |Lock nut Ecrou frein
22 |6336.72.01 2 |Riegel Kat. 2 Latch Cat.2 Verrou Cat.2
22 16336.72.02 2 |Riegel Kat. 3 ILatch Cat.3 Verrou Cat.3
23 18405.12.09 2 |Klappstecker §TB-4,5x340 ILinch-pin Goupille auto.
24 |933D20100P 2 |Sechskantschraube M20x100 DINS33-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
25 |934D20PA 2 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
26 |8405.59.00 2,4 |Fuhrungsbolzen verzin Pin Axe
27 171412DA81 2,4 |Schmiernippel AMS8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
28 | 1481D640A 2,4 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
29 |7606.13.01 1 |Sicherungskette Safety chain Chaine
30 |7606.15.01 1 |Verstellstiick, links Link arm Lh. Bras gauche

Kreisel\Drill-Lift 05.98

30b




Ersatzteilliste
Hydr. Dreipunktgestange

ARABE —

Rear hitch hydr. Drill-Lift
Attelage hydr.
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
30 |7606.15.02 1 |Verstellstlick, rechts Link arm r.h, Bras droit
31 |7002.05.00 4 |Spannstift mit Wellensc | 25x32 Dowel pin Goupille serrage
32 |933D2075N 4 |Sechskantschraube M20x75 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
33 |980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 lLock nut Ecrou frein
34 |7606.16.01 1 |Querrohr Connect. pipe Bras de raccord.
35 |7606.09.02 1 |Seitenarm, links /Arm Lh., Bras gauche
36 |7606.09.01 1 |Seitenarm, rechts |Arm r.h. Bras droit
37 |8413.38.00 2,4 |Verstellarmbolzen verz. Pin Axe
38 |933D1225NA | 2,4 |Sechskantschraube M12x25 DIN933-10.9 ve Hex. bolt Vis 6 pans
39 |127DA12A 2,4 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
40 |71412DB81 2,4 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
41 |1441D26A 4 |Scheibe 26 DIN1441 verz. Washer Rondelle
42 |7606.08.01 2 |Lagerbock Bracket Support
43 |960D201570N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DINS60-10. [Hex. bolt Vis 6 pans
44 | 980DV2015N 4 |Sicherungsmutter VM20x1,5 DIN980-10 I ock nut Ecrou frein
45 |7606.07.04 1 lAnschlagplatte Latch Plat
46 |960D161565M | 2 |Sechskantschraube M16x1,5x65 DIN960-12. Hex. bolt Vis 6 pans
47 |8405.00.18 2 |Poly-Stop-Sechskantm | M16x1,5 Poly-Stop nut Ecrou Poly-Stop

Kreisel\Drill-Lift 05.98

30c
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Gerdtetyp: Zylinder @ 80 -Cylinder (3 80~ -Verin @ 80- DRILL-LIFT bis 5 m
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données lechniques Désignation
1]8145.02.00 1 | Zylinderrohr Cylinder Housing | Corps de verin
21 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WO 80x60x22 Plunger seal Etancheite piston
3| 8145.04.01 1 | Kolbenstange Piston rod Tige de verin
4 | 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110 Seal ring Joint
518127.00.02 1 [O-Ring OR 71,2x5,7 O-Ring Joint torique
6 |18133.10.01 1 | Zylinderkopf Cyl. head Téte de verin
7 |8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10 Scraper ring Joint racleur
8 | 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter Male nut Ecrou de raccord
9 14716.38.00 2 |Schmiemippel H 1 8xI1 Grease nipple Graisseur
10 | 553D810V 1 | Gewindestift M 8x10 DIN 553-5.8 Threaded pin Vis sans féte
11 | 8145.03.01 1 | Kugelkopf Ball joint Rotule
12 | 936D3015P 1 |6~ktmu. M 30xI,5 DIN 936-8 Hex. nut Ecrou H
8145.05.01 1 |Zylinder @ 80 -Hub 300- komplett, Cyl. 80 cpl. Verin ¢ 80 cpl.
Bild-Nr. 1-12 Nos. 1-12 No. 1-12
8138.01.01 1 | Satz Dichtungen kpl.Bild-Nr.2,4,5,7 | Seal kit cpl. Jeu de joints cpl.
Nos. 2,4,5,7 No.2,4,5,7
07.96
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Geratetyp: Zylinder @ 80 -Cylinder @ 80- -Verin (& 80-

DRILL-LIFT bis 5 m

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence. Qte. Données lechniques Désignation
13 1 4716.53.05 2 |Hydraulikrohr montiert 40 Ig. Hydr. pipe Tube
14 | 6436.07.01 1 | Gerade Anschweiliverschraubung
mit Innengewinde M 12x1,5 Male stud coupling|Raccord
15 [ 6436.07.06 1 [EntlUftungsfilter M 12x1,5 Breather Reniflard
16 | 6436.07.03 1 |Einstellb. Winkelanschlufstutzen :
ev W 12-L mit Innengewinde Adjust coupling  |Raccord
17 | 4723.70.03 1 |Drossel, Bohrung 2,5 mm Flow valve Etranglement
18 { 8413.88.01 1 | Hydraulikschlauch 1500 lg. Hose Conduite flexibel
19 14716.46.05 1 |HD-Blockkugelhahn NW-10 Ball valve Robinet
20 { 8132.01.00 1 |Kupplungsstecker nach 15O 5675 Coupling Raccord
21 |{8132.02.00 1 |Staubschutzkappe Dust cap Cache
7606.06.01 1 {Hydr. Aushub-einfachwirkend- Drill lift cpl. Kit limiteur cpl.
komplett, Bild-Nr. 1-21 Nos. 1-21 No. 1-21

07.96




Hydr. Aushub bis 4,5 m

Relevage hydr. jusqu 6 4,5 m DRILL-LIET
Hydr. lifting up to 4,5 m S
| Einzelheit X
!
5 4 3 2 i
0
2
N i R
N N
8 9
\‘./X
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
2 Ret. Part.-No. Qty. Technical data. Description
j Fig. Rélérence Qte. Données techniques Désignation
I 1(8168.03.01 |1 |Zylinder 80/35/300 Cylinder Verin
2 | 8132.06.04 1 | Drosselscheibe ¢§ 2,5 Flow valve Etranglement
3 |8413.88.02 1 | Hydraulikschlauch 1500 Ig. Hose Conduite flexibel
4 14716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW 10 Ball valve Robinet
514716.53.05 1 | Hydraulikrohr 40 Ig montiert Hydr. pipe Tube
6 18132.01.00 1 | Kupplungsstecker nach 1SO 5675 Coupling Raccord
7 18132,05.01 1 | Staubkappe -rot- Dust cap Cache
8 | 6432,.58.23 1 | RohrverschluBbutzen BUZ 12-L/S Blanking end Bouchon
9 14716.46.04 1 |Uberwurfmutter M 18x1,5 Male nut Ecrou :
7606.06.01 1 |Hydr. Aushub -einfachwirkend- Hydr.lifting cpl. | Relevage hydr. cpl}

montiert, Bild-Nr. 1-9

Nos. 1-9

No. 1-9

14.04.1998
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. Zymder 80/3/0 Ersqufe““sfe m W

Cylinder 80/35/300 DRILL-LIFT E:
Verin B0/35 300 ————————————————————

506 Hub 300

8168.03.01 (eingepragt)

2272777 L2222 T727 7

Bestell-Nr. Bezeichnung Technische Angaben
.| Part.-No. . Technical data. Description
ig.| Référence Données techniques Désignation

8168.03.01 Zylinder 80/35/300 komplett Cylinder cpl] Verin cpl.

8168.01.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints




Gerdtetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-
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~Lift limiter -

33

~-Limiteur de leveé-

Bild Bestell-Nr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Par.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
1 -;3423.31 .01 I |{Hubbegrenzer 12-L Limiter valve Limiteur de levee
2 | 931D650P 2 |6-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8 Hex. bolt Vis H
3 | 934D6PA 2 |6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
4 18423.30.00 1 | Ventithalter fur Zyl. ¢ 80 Valve holder Bride soupape
4 |8423.33.00 1 |[Ventilhalter fur Zyl. @ 100 Valve holder Bride soupape
5| 8423.28.01 1 1Schraubband fﬁr Zyl. @ 80, 295 ly. Wing bolt Bride
518423.32.01 1 |Schraubband fur Zyl. @ 100, 360 Ig. | Wing bolt Bride
6 | 934D10PA 2 |6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

07.96
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. Geridtetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-  -Lift limiter- ~Limiteur de leveé-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref.| Parl.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données lechnigues Désignation
7 | 8423.28.03 1 |Hydraulikrohr kpl. fur Zyl.( 80,207 Ig.| Hydr. pipe Tube

7 |8423.32.02 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. 100,235 Ig} Hydr. pipe Tube

8 | 6436.07.03 1 |Einstellb. Winkelanschlufkstutzen

ev W 12-L mit Innengewinde M 12 Adjust coupling Raccord
4723.70.03 1 |Drossel (42,5 Flow valve Etrangelement
10 | 4716.52.11 1 |Einsellb. Winkelanschluflstutzen
ev W 12-L Adjust coupling Raccord

11 | 8423.28.05 1 |Feuerwehr-Karabinerhaken Carbine swivel Mousqueton
12 | 763D0,416K4 | 1 |Kette 4 DIN 763, 13 Glieder Chain Chaine

13 | 933D825P 1 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.81 Hex. bolt Vis H

14 | 934D8PA 1 |6~ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H

15 | 8423.78.01 1 | Zylinderbolzen bis 3 m }fUr Kreisel- | Pin Axe

15 | 8423.79.01 1 |Zylinderbolzen ab 3,5 m | €99€N Pin Axe

15 | 8423.82.01 1 | Zylinderbolzen fur Rotor R/SR Pin Axe

16 | 1481D850 1 |Spannstift 8x50 DIN 1481 Roll pin Goupille elastique
17 | 126D26 2-4 | Scheibe 26 DIN 126 ( je nach Bedarf ) | Washer Rondelle

18 | 4716.53.05 1 |Hydraulikrohr montiert 40 lg. Hydr. pipe Tube

07.96
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Gerdtetyp: Leitblech fur Kreiseleggen
itk
flifl- Bestell- Nr. gﬂr/‘ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr k;c;re”

1 [8413.55.01 1 | Leitblech -rechts-
10| 8413.55.02 1 | Leitblech -links-
2 18413.56.01 1 | Leitblech -hinten rechts-
20| 8413.56.02 1 | Leitblech -hinten links-
3| 933D1025N | 4 | é-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
4 1 980DVION Sicherungsmu. VM 10 DIN 980-10

440D11 4 | Scheibe 11 DIN 440 11.86
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Geritetyp: Satteldreieck fur Kreiseleggen
Bild-| Bestell-Nr. |3tk Ersatzteilbezeichnung

1 18426.30.00 1 Satteldreieck

la|8426.31.00 1 Satteldreieck fur MKE mit Schaltgetriebe

2 |8412.55.05 1 Steckbolzen

3 |8412.,55.06 1 Druckfeder

4 18412.55.07 1 Spannstift 6x40

5 | 8419.03.01 1 Oberlenkerstrebe fur EMKE, WMKE

6 |8412.55.02 2 Oberlenkerstrebe fur MKE mit Schaltgetriebe und SKE
6 [8412.55.03 2 Oberlenkerstrebe fur PKE

6 18412,55.08 2 Oberlenkerstrebe fir MKE

7 12614.18.00 1 Zugbolzen "

8 18007.13.00 |1 | Steckstock TB-25x110 A} fur EMKE, WMKE

9 18404.74.00 2 Steckstock 1
10 | 8412.55.04 2 Distanzrohr fur MKE, PKE,SKE
11 11498D253228 | 2 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 J
12 {4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4
13 |8412.55.10 2 Verstellplatte
14 | 933D2050P 6-ktschr. M 20x50 DIN 933-8.8

4x fur MKE,PKE,SKE, 6x fur EMKE,WMKE

15 {931D2070P 2 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8 fur MKE,PKE,SKE
16 | 980DV20P 6 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 10.90
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Gerdtetyp: Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
Sild-1 Bestell-Nr, i::l;:lk- Ersatzteilbezeichnung

1 | 8007.30.01 1 | Schar GG-5

1a| 8426.33.01 1 Gansefullschar

2 | 8007.30.02 1 | Scharschraube 555-12x40

2q 2700.26.17 2 | Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.

3| 127DA12A 1(2) | Federring A 12 DIN 127 verz.

4 | 934D12PA 1(2)} 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.

51 931D12110P 4 | 6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8

6 | 127DA12A 4 | Federring A 12 DIN 127 verz.

7 16241.94.02 2 | Gewindelasche

8 | 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50

9| 6608.12.07 1 | Sicherungsring

10 | 8413.99.00 1 | Tasche

11| 8413.95.00 1 | Stiel 03.93
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38
Geritetyp:  Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen
Dild~1 Bestell~Nr. i;‘}’j"' Ersatzteilbezeichnung
12 | 94D 850 1 | Splint 8x50 DIN 94
13 | 1481D1045 1 | Spannstift 10x45 DIN 14817 yo b e
" 11481D645 1 Spannstift  6x45 DIN 1481
14 | 8007.24 .04 1 | Zinkenvorderteil
15 | 8413.98.00 1 | Tasche
16 | 6241.96.00 1 | Stiel
17 | 1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
18 {4716.43.00 1 | Schmiernippel H 2 8xl
19 | 6241.97.00 1 | Zinken fur Schar GG-5
19q| 8419.43.00 1 | Schartrager fur Gansefufischar
20 | 960D161565M | 1 b6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
21 | 980DV1615P 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8
22 | 1481D1050 1| Spannstift 10x50 DIN 1481 | /¢ bundstift
" 11481D650 1 | Spannstift  6x50 DIN 1481 .
23 | 6241.94 .01 1 Zugfeder CF-287
24 | 6241.32.01 1 | Osenschraube OS-12x70 verz.
25 | 934D12P A 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
8413.94.00 1 | Radspurlockerer -starr- komplett, Bild-Nr. 1,2, 3-14
8419.31.00 1 | Radspurlockerer -gefedert- kpl.(Schar GG-5) Bild-Nr. ;632'2—9' 15-19,
8419.42.00 1 | Radspurlockerer-gefedert= kpl.(Génsfullschar) Bi Id-Nr.{S{’Jg(ZJE%]S-]S’
26 | 8413.33.01 1 | Buchse
27 | 8419.45.02 1 | Kombitrdager ~rechts- | ...
27 |8419.45.03 | 1 | Kombitrager -links- } fur WMKE, EMKE 200
27 | 8426.40.01 1 Kombitrager =links- | fur WMKE EMKE  MKE .PKE 250
27 | 8426.40.02 1 | Kombitrager -rechts- ! ! ’
27 | 8426.37.01 1 | Trager -links- .
27 | 8426.37.02 1 | Trager —rech’rs-} fur WMKE, EMKE, MKE, PKE 300
27 | 8426.38.01 1 | Trager -links~ "
27 | 8426.38.02 1 | Trager -rechts- for MKE, PKE 350
27 | 8426.39.02 1 | Trager -rechts—} o ! ! ’
27 84]].99.0] ] Tl’dger "“nks" _F.. SKE 300
27 18411.99.02 | 1 | Trager -rechts-} o
27 18423.61.00 2 | Kombitrager fur SKE 500
.27 | 8423.62.00 2 | Kombitrager fur SKE 600
28 | 931D1245NA 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 verz. Stiuckzahl ie nach T
28 | 931D1255NA 6-kischr. M 12x55 DIN 931-10.9 verz.} ! P
29 (7349513 3(16)| Scheibe 13 DIN 7349
03.93
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39

RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik ~-Kreiseleggen, Rotor-
Sild-) Bestell=Nr., i:;flk' Ersatzteilbezeichnung
1 |8406.65.00 1 | Frontturm
2 18411.04.04 2 | Anschlufistick
3 |933D2060P 6 | 6=ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8
4 1931D2065P 2 | 6=ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
5 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6 | 931D20140P T | é-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8
7 | 980DV20P 11 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04 .91
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RABE @ weRK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Bild-1 Bestell-Nr. i;‘;\‘lk' Ersatzteilbezeichnung
8 [6333.09.00 1 | Oberlenkerstock Kat. Il
9 [4716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4
10 18406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. I
11 {8413.00.41 1 | Klemmstick
12 {931D1290P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8
" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12p 1 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fir MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 |8406.54.08 | 2 |Distanzplatte fur Rotor LR
15 18406.54.01 1 | Distanzhulse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1| Turmstrebe fuir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 |8007.13.00 |1 |Steckstock TB-25x110 A
18 18406.54.03 2 | Haltestrebe 04.91




rAE [g' wERIC Ersatzteilliste

4]

Geritetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild-| Bestell=Nr. i;‘f’k' Ersatzteilbezeichnung

1 18413.53.18 1 | Prallschiene 2,0 m

1 |8413.53.23 1 | Prallschiene 2,5 m

1 [8413.53.25 1 | Prallschiene 3,0 m

1 |18413.53.29 1 | Prallschiene 3,0 m fur SKE 300

1 | 8413.53.21 1 | Prallschiene 3,5m

1 18413.53.28 1 | Prallschiene 4,0 m

1 18413.53.31 I | Prallschiene 4,5 m

2 | 8413.52,01 1 | Trager =rechts-

3 18413.52.02 1 | Trager =links=

2 18423.22.02 1 | Trager -rechts-

fur SKE 300
3 |8423,22.01 1 | Triger =links=
Kombitrager fur Prallblech und Radspurlockerer

2a| 8419.45.02 1 | Kombitrdger =rechts-

a 5.0 ombitrdger -rechfs fir WMKE, EMKE 200

3a| 8419.45.03 1 | Kombitrager -links-

2d| 8426.40.02 I | Kombitridger -rechts- fur WMKE, EMKE , MKE, PKE 250,
3a| 8426.40.01 1 | Kombitrager -links=- SKE 400

03.93




RABE @WERK Ersatzteilliste T
42
Geritetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild-1 Bestell-Nr. Stuek Ersatzteilbezeichnung
4 |8413.54.01 2 | Spindel
5 | 126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126
6 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481
7 18413.54.02 2 | Spindelverstellung
8 | 8409.00.34 2 | Drehgriff
9 1126D14 2 | Scheibe 14 DIN 126
10 | 7349D13 12 | Scheibe 13 DIN 7349 fir PKE
11 | 8413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz ( Typ 250 )
12 | 8426.13.03 2 | Verbus=Ripp=6-ktschr. M 12x45-100, Mg =120 Nm
‘ fur WMKE, EMKE, MKE 250
12 | 931D1245M 2 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, Mg =145 Nm fur PKE 250
Geridtetyp : WMKE, EMKE, MKE 200,250
13 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100 M, = 120 Nm
14 | 8426.13.04 4 | Verbus-Ripp=6-kischr. M 12x55-100
15 | 8426.,13.03 Verbus-Ripp=6-kischr. M 12x45-100
Gerdtetyp : WMKE, EMKE, MKE 300, MKE 400
13 | 8426.13.02 6 | Verbus=Ripp-6-ktschr. M 12x35-100, Mg = 120 Nm
]4 L 4 1] i i
]5 n 2 " 1 i
Gerdtetyp : PKE 250
13 | 931D1245M 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 ]
14 | 931D1265M 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
15 | 931D1245M 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12,9
Geratetyp : SKE 300
13 | 931D1265M 12 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9
s X6 Mg = 145 Nim
14 | 931D1280M 2 | 6-ktschr., M 12x80 DIN 931-12.9
Gerdtetyp : PKE 300-450, SKE 400
13 | 931D1245M 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, M, =145 Nm
]4 1 4 u n 11} it
]5 1] 2 H L 11 n
01.90
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WALTERSCHEID 50wt W2600-SD357-610-K96/LR mae 177930 Bmeew 12183 815411949
tar Kunde ) Kundenbozoichnungs-Nr. Maschinenart T
ircimomer Rabewerk e ey T PKE_400; SKE 300-600

Rotor SR 250-400

Anscﬁ/t}ﬁ schlepperseitig
16" z6
134" z21
1’4" z6

Komplett-Nr.

8423.2001
8423.2002
§423.20.03

%" 220

8§423.20.04

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive

shaft ¥ Transmission standard

Positions-tr, |Bestell-Ne,  [Zeichnengs-Nr.{Stackzabt |Technische Angaben
tlem Part No_ Drawving No.  jQuantily |[Technical data IR be - M.
Repere Rélerence Rel. du plan |Quantite |Données techniques Beneanung Description Designation
14 117930 | 17103, 1 §423.20.0¢
15 1 .
T 7 2600-50)52-610-K96/4R  [Gelenkwelle mit Schulr P10 drive shatd with guard Transmissien avec pretectour
1d 1
2a 177929 [
246 1 0355 ianere Geleakwellenhilite mit taner PTO drive zhaft hall with Demi-transmussion miérievre dves
2 ¢ 7] HIs00-5005- 548 duflerer Schutzhiifte outer guard half Cem-protecleus exlerieur
2d 1 .
E] 177931 1 |WH2800-5D352-328-K96/4R {aufiere Gelenkwellenhalfle mit Outer PTO drive shaft half with Dem-lransmssion extérievre avec ¥(23.20.0%
g inaerer Schutzhal(te inner quard hatt demu-protecieur inlérieur T
3 178468 85,319 1 {SOHIS-A S Aullere Schutzhalite Outer guard talt Oemi~prolect eur estsrieur
$ 178869 85.309 | |S0H352-4195 lnnere Schutzhatlte Inner quard half Oemi-proteteur nterieur
11 Jesed «246 84 00 t a562600-1 016} Q5-Gabel komplelt 0S-yohe (omplete Hachowe OS5 complete
17 316106 agraset 123 1 05-Verschiul? domplet!, Dralie € US-lack complete, sue ( Vercoullage O35 complel, fype (
13 171117 56 117 51 U JK96IR-2600-V1610L,  Reibkupplung komplet! Frackion clulch tomplete. Limiteur 3 friction complel,
1= 1800Nm-} Rechizdrehsmn clotkwise retation rolation 3 droide
21 326245 | 26.00 00 [ Kreuzqaraitue_komplelt Cross and bearing ki complete Bloc trowiion tomple?
12 08.099 | 83.27 00 1 jnen Kegel-Schmicrnippet Lubrication tithing Crazieur
23 171920 |28 13.02 i+ [RGI400-Sn 6725} Ritengabel Inboard yoke - Michorre 3 qorge
2t JOLSTE | 61 06.00 Vo135 Spannshilt Soring type siraght mn Goupdle €lastique
15 183527 67.18 04 1 [5224U2S)geh- 480 Protilwetle, geharlct Profile shalt hardencd Arbre protis, cemenle
26 177925 6 16, 117 1 W-G1600-$22 L7251~ 124 wellengabel Welded shaft and yoke assemity Michowe 2vec protd soude
$1 365L07 45.35 ¢7 1 [RPY Schutzicichier mit Schraube Guard tone vith screw {one protecteur avec wis
52 365305 £0.15 00 2 jan Scheaube Screw vis
53 359609 | 82.15.08 2 Stutiring Remforcing cotlar Sague dr centfort
SC 3LZINS | 87.83.07 7 Gleitring Braring ring Jague de_glssenent
sS 355156 | 82.83.100 150057 Gleitring Beering fing Sague dc glssement
56 044321 82.36.0) 1 Haltekette Salely thain {heinette
. . . . . . . B -y s
Anschluflvariante-Schiepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
[ 165016 [-26 84 .07 i [0sG600-iezn
11p 365418 (.26 86 0¢ 1 10562600-11716) G5-Gabet komplett 0S-yoke complele Hichowe QS complite
[N 366780 |76 8% 04 1 Jaseisoo-1r20)
1 316106 agraset 123 1 e N .
|;;-( TR ‘:m:' o o CS-Verschiuf) komplett; Grante € S-tock comptete; size C Verrouillage G5 complel; type
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. jostell-Nr. 7 Ci NP Datum
WALTERSTHEID  S100weson W2600-50357-610-K64 /2R mie 177937 bmeow 12184 AR
Hir Kunde lenbezok 5-Nr, aschi T
leamine Rabewerk ot rei 1% PKE 400; SKE 300-600

Rotor SR 250-400

Anschiull schlepperseitig  Kompl-Nr.

\\f 1

13/s
18
13/4
134

—_————T

T

-
t
i
1

---127777

-3

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission

z6
z21
zb
z20

8423.
8423.
8423.2103
8423.

21.01
2102

2104

,Iv—'/

- =521

51

-
1
]
i

standard

Positions=Nr. | Bestell-Nr,  1Zexhaungs-Nr.|StickaM {Technische Angiden
Nen Part o, Ocawing Mo |0uantity | Techicat data . L Rabe~Nr
Repere Reférence Rel. du plan  {Quantite |Données Prchniques Benennung Description Dezignation
19 177931 171134 1 [ge23 21. 01
:: : W26D0-50152- $10-K6LIIR  jGelenkwelle mi Schutz P10 drive shafl with guard Transmission avet protectevr 2322112‘_?;
1d 1 4232404
2w 17792% 1 |8423.20.05
28 1 H2600-5035- 526 innere Gelenkwellenhillte mit Ianer PTO drive shalt half with (Demi-teansmission intérieure avec |£423.20.06
2¢ 1 : sullerer Schutzhitfie outer guard half ldemi-protecteur enlésieur Bg232007
2d 1 ’ 18423.20.08
3 177936 ) {WH2800-30051- 328-K64/ TR |Aullere Gelenkvelleahailtx mit Ouicr PIO drve shaft haif with Demi-transmission extérieure avec lye3.2708
nerer Schutzhatfte iner guard hall demi-protecteur intéricur Sell
4 178468 85,319 SDHIS-A IS Aullere Schutzhalfie Outer guard hall Demi-prateciew esténeuwr
H 178048 85.309 1 |S0HISZ-119% lanere Schutzhalfte Inner guard hall Demi-protecteur mtereur
11 365816 J.76.84.00 1 0562600-Vr 16 QS-Gabel kamplet! 0S-yoke complete Hachowe QS complete
12 378106 agraset 123 1 a5-Verschlull komplett; Grofle QS-lock complele; site ¢ Verqouillage Q5 complel, type {
1 31189 59.110.12 1 [Kkse2r-2600-170010.C; Nockenschaltkupplung kemplell; Cam-type cul out clutch complete; Lumiteur debrayable & cames complel,
H=2L00Nm Rechisdrehsinn ackwise ratation totalion 3 drete *
71 3267¢5 26.00 00 2 Kreuzgarnitue_kompir|t (ress and bearmy Wit compleic Bloc_tronilan tomalel
22 084099 €3.21 00 2 |men Kegel-Schmier nippel Lubrication It ling Graisseur
23 177920 26.13.02 1 |RG2800-S2xe H2S) Rilengabel Wnboard yoke Hachaire a gorge
7% 104578 61.06.08 1 |oINKe1.13x95 Spanas (it Spring type straght pin Goupille_elastique
25 183527 47,7008 1 152xL7125)qeh- 4080 Protiwelle, gehirtel Peolde shaft, hardened Arbre profdé, (émente
% 111925 2610117 1 |W-G2600-525471251-378  {Wellengabiel Welded shaft and yoke assembly Machoire aver profd soude
[T 165407 45.35.07 1 _RPI Schulztrichter mil Scheaube Guard cane with screw Cone protecteur avec vis
52 345308 60.15.00 2 a0 Schraube Screw Vis
53 359409 82.85.06 2 Stutiring Reinforcing collar Bague de renfort
¢ 37375 [ 82.83.07 7 Geitring Bearing ring Bague de_glasement
3 355154 ;1 82.03.108 1 [s082 Gieitring Bearing ring Bague de gistement
56 oLLIN 82.36.03 2 Hattekette Salety thain (hainelte
1
Anschlufivariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side ¥ Versions d'accouplement-cote tracteur
112 365816 [.26.80.02 1 [nscae00-nman
10 J6S818 [e26.084 08 1 YosG2a00-1%018) QS-Gabel komplett QS5-yohe complete Hachoire 05 comptele
¢ 366700 f.26.04.06 1 {nsG2s00-11200
122 3176106 agrase} 123 1 e . "
1250t 3785107 Sgranet 1L 3 e QS-Verschiu) komplets; Grofle QS-lock complete; size € Verrouillage QS complet; type




WAITERSCHEID  §T0dwesnat W2600-S035-610-K96/4R
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cust

poul
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criome
usomer Rabewerk

Kundenbezeichnungs-Nr.
Customor drawing no.

a=Q.5G2600-13/4"(6)
b=0.5G2600-13/5"(21)
c=0.5G2600-13/4"(6)
d=0.5G2600-13/4"(20)

Heét. du plan client

8423.14.01
8423.14.02
8423.14.03
8423.14.04

Bestall-Nr. %eichnungs-Nr. gamm
Partno. i 3 1
oo ot duplan Sie J2,01,1988
Maschinenan ppo
!
thachie e PKE 400; SR 250-400;

SKE 300-600; Rotor

I
|
|
1

Terners e Ar Gl
oo R escctim [ Robe-Nr,
N 176497 | 12114 L | w2600-5035-610-KGILR 8423,14.01
5 177776 | 12161 1| WE0-SOIS 60 KIGHR | oT0 & nott with guard o ret 8423.14.02
% 1121 | 12182 1 | W2500-8035-610-K96/4R i Schutz rive shafl wilh guar ransmission vec protecteur 8423,14.03
[Z] 1771728 12163 T | W2600-5D35-610-K96/4R 8423.14.04
[ 168806 1 [wHZ600-5035-501 i ) 8423.14.05
kY 172337 t WHZH06-S035+507 innere Gelenkwellenhilfte mit laner P10 drive shaft half with Oemi- | ansmission itérieure avec 8423.14.06
x 12348 1 WH2500-5035-507 Sullerer Sthulzhitfte buter guard half demi-proleclevs exlerieur 8423.14.07
] 172350 | whzg00-sn%5-507 _ £423.14,08
3 177181 1 | WH2ADD-SCI5-477-K96LR |Aulere Gelenhuelleahalfte aut Ouler PTO drive shafl hatl wild Deni-1ransmission extérieure avec 8423.14.09
innerer Schutihiitle linner guard hall demi-profecieve inlécieur
B 178048 85.319 1 |sDH3s-aden Auflere Sthutthiatfte Outer_guard hal! Demi-prolecteur eatérieur
[ 178049 85.320 1 SOH3Y- )60 tanere Schutzlallte inner quard hatf Demi-profecteur intérieur
1a V6581L  [+26.84.00 v lase2st0-vicis
Vib 365816 |+26 8L 02 1 (25G2600-P1eQY . R
e Je5¢18 TR TRD 7 3502600- Vo161 Q15-Gabel komplett 0S-yoke complete Machoire QS complete
114 366760  |-26.84.06 1 [15062600-1%4°020)
12a 376106 aqrasel 123 v
:;: :1:::: a‘:‘;:&‘ﬂ ‘éi : QS-Verschtul) komplett; Grifle € Q5-tock complete; size € Vercouillage 0S complet; type C
174 376107 aqraset 124 1
[§] AR 56 117.51 1 K96/4R-1137(81QL, Rebkupplung homplelt; “ricton cdulch complete; Limiteur 3 foction complet;
H=1800Nm-1 Rachtsdrehsnn ctockuise ratation rolalion 3 draile
1Al 326245 1 16 00.00 2 ¥reurgarnitur kamplett Cross and hearing kit complete Bloc_crosilon compiet
27 684499 | 63 27.00 2 M8\ Kegel-Schmier nippoi Lubrication (il ting Graisseur
23 168279 |+26_11.00 1 RG2600-S5 |Rullengabel inboard yoke Michowre 3 gorge
26 104578 61 06.08 2 011481-13.95 Spannstift Spring type straight jun Goupilic €lastique
25 V10270 | 15.45.139 1 S5gen-440 Profilrohr, gehartel Profie fube: hardened Tube profile; cémenlé
[P 175894 75 46,107 1 S6-41 Probirohe mil Schauecmpped Profite_lube with Lubrsation hitting Tube prolilé_avec graisseur
17 380371 £3.3) 00 2 e Sehlag-Sehmiernippel Dewve-in type lubricatian fithug Graisscur 3 [rapper
28 148278 |26 .14.00 1 RG2600-S6 Ritlengabel inboard yoke Michore 2 gorge
51 165407 85, 35,07 : up7 Schutalrichtor_mit Scheaube Guard cone with screw Canc protecieur aved wis
52 155305 60.15.00 7 “x10 Schraube Screw Vi
53 359609 82.85.06 ? Slutrring Rewlorcing collar Bague de reafort R
D 367315 | 82 83,07 7 Gleitrny Gearing ring Bague de glusement
5 [YTET] 82 36,03 2 taltekette fsafety chan Chainette .
t
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Gelenk Besteh-Nr, Zeichnungs-r. Daum
WALTERSCHEID  Ti0dmoshat \w2600-SD35-610-K64 /2R o B Bue 12,0.1,,19,88,
fur Kunde Kundenbezeichaungs-Nr, Maschinenart T
i custoror R abewerk Cinmer o Machia % PKE 400; SR 250-400;

SKE 300-600; Rotor

_L\

a=05G2600-13/8"(6)
b=0SG2600-1/8"(21)
c=0.SG2600-13/4"(6)
d=0SG2600-1%/4"(20)

8423.15.01
8423.15.02
84231503
8423.15.04

26—

727 27

Ny

Lo
Posans . Bastel A Tewhrangs e, Shschsand Fechmche Angaben.
Retmeca Rean | Oy | e s Bnercuny [— Ctsgranon Rabe-Nr,
1a 116V1s | 11937 1 {W2600-5035-610-K64 /2R 8423,15.01
1 172365 11938 1 {W2600-5035-610-K6472R ) . . . 8423,15.02
e TR 11995 T W2600- 505610 -Kak 178 ielenkwelle mit Schutz PTO drive shall with guard Transmission avec protecieur 8423.15.03
1d 112373 11560 1 |W2600-5035-410-KE4/ZR 8423.15.04
7a 168806 1 |WH2600-5035-503 8423.14.05
2h 112337 1 WH2600-5035-507 tanere Gelenkwellenhilfte ait Inner PIC drive shaft half with Demi-transmission intérieure avec 8423.14.06
2c 172346 1 WH2600-5D35-507 auflerer Schutzhilfle outer guard haif demi-prolecteur exlérieur 8423.14.07
74 172350 1 |wWH2600-5035-507 8423,14,08
3 112360 1 |WH2600-S035-677-K6L/2R |aunere Gelenkwellenhdl{te mit Outer PTO drive shaft hat! with Demi-transmission extécieure avet 8423.15.,05
- . innerer Schutzhilfte inner guard half demi-profectesr intecieur
. 178048 85.319 1 {SDH3S-A30 Auflere Schutzhalfte Outer guard half Demi-protecteur extérieur
5 178049 85.320 1 |S0M3S-J 340 Innere Schutzhalfte Innec guard half Deami-prolecteur intérieur
ha 365816 |.26.84.00 1 |asc2800- 160
Vi 365616 +26 B4 .02 1 QSG2600-1747(21 . .
Tt 365618 |-26 8L.0L 1 10562600-Ple(6) QS-Gabel komplett QS-yoke complete Hachoire QS tomplete
14 366780  [+26 84 06 1 lasceaso0-14120)
173 376106 agraset 123 1
12 376106 [agraset 123 1 . . .
T2 376107 agrasel 174 T QS-Verschiull komplett; Grofle € GS-lock complete, size Verroullige QS complet, type C
126 376107 [agraset 12¢ [
13 377389 S9 11012 1 |kéarar-rtey, Hockenschaltkupplung kemptelt; Cam-type cul out clulch complele; Limiteur débrayable 3 cames complet;
M=2400tm Rechtsdrensinn clockwise rotation rotation 3 droite
21 326245 26.00 00 2 Kreuzgaraitue komplet? Cross and bearing kit complete Bloc croisilton_comptel
22 084099 61.27.00 T {M8xi Keget-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 168279 [.26.13 00 1 |RG2680-55 Rillengabel Inboard yoke Machoire 3 garge
246 104578 61.06 08 2 DINILB1-13x9S Spannstifr Spring type straight pin Goupille elastique
25 170270 75.45.139 1 |S5geh-4t0 Profifcabir, .gehinr el Protile tube; ha¢dened Tube prafilé. cementé
16 176894 75.46.107 1 ]S6-Li6 Protirohe mit_Schmicenippel Profile_tubie with lubrication tifling Tube profité aved grasseur
77 380371 63.33.00 7 M Schilag-Schmiernippel Orive-in lype lubrication fil ting Graisseur 3 Kapper
28 168278 #26.14.00 1 RG2600-56 Rillengabel lnboard yoke Machoire 3 gorge
{
St 365447 85.35.07 2 RP7 Schut zteichter mit Schraube Guard cone with screw Cone protecteur avec wis
52 165308 40.15.00 2 &x10 Schraube Screw Vis -
53 359609 82.85.06 2 Stutzring Reinfurcing cotlar Bague de renfort
5t 32315 82.81.01 2 Gleitring Dearing ring Bague de glissement
55 044321 82.36.03 2 Haltekette Safety cthain Chainelte
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WAITERSCHEID  fToomesat W2500-SD25F-610-K90/4

i Kunde
for customer Rabewerk

Kundenzeichrungs-Nr.
Customer drawing no.

Bestel-Nr, Zeichnungs-Nr.
Part no. Drawng na.
Reétérence e No.duplan
Maschinenad

Machine

Na. du plan céent

0.5G2500-1%/8"(6)
0.5G2500-1%/8"(21)
0.5G2500-13/4"(6)
0.5G2500-1%/4"(20)

Honon

u

N an ow

1¥3" ¢ 8)

8412.5201
§412.52.02
8412.5203 .
= 84725204
= 847125205

H
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R 28,11,0984

. EMKE,WMKE

e MKE 200~
ype

400

— - —-85—-—""1
52 1

1
i
|

|

PKE 250 u. 300
Rotor R200-400-LR

L e
= = e e | Rabe-Nr.
Paptre Poser, At o plan Gusrnae Donvnes uncrvagues Barerramg Descrphon Desgrastn
1 3715175 11848 1 [W2500-SD25F-610-K90/4 412.52.01
[ 377526 11201 1 [W2500-SD25F- 610-K90/4 . L £12.52.02
kwelle mi i th d s3ion avec profeciew
Tc 37756 | 1202 1 |Wi500-5D25F - e10-KI0/k ot Schotz PT0 drive shatl wilh guar Tranni Fr 412.52.03
1d 377550 | 11203 1 [W2500-SD25F- 610-K90/% 4125204
2a 315170 1 | WH2500-S025F-55¢ 412.52.06
[ 371525 V| WH2506-S025F- 556 Innere Getenkwellenhitfie mit toner PYO drive shaft half with Deai-teansmission intérieure avee 4129207
2% 377544 1 |WH2500-SD25F-556 aullerer Schufzhitite outer guard halt demi-profecteur extérieur 4125208
2d 317549 1 | WHIS00-SB25F- 556 8412 9
3 SN 1 WH2500-S025- 501-K90/% - { Auflere Gelenkwellenhilfte. mit . Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec \§412.52.10
innerer Schutrhillte innet guard half demi-protecteur intériew
A 377851 85.216 1 SOH25F.L=37Smm Aullere Schulzhilfte Quter guard half Demi-pratecievr extériewr
] 377848 85.204 1 SOH2S:Ls 320mm Innere Schulzhilfte Innes guard halt Oemi-profectew intérienr
Ife | 343417 1 (8)
a 346798 1.36.43.00 1\ |asGasee-Prii)
11b 366800 [+36.83.02 1 {Q362500-10(aN o .
as- s- a
e 366806 {-36.9%.00 T 0562500- 18] S-Gabel kompleth AS-yoke complete Hichoire QS complite
114 Jé6808 «36.84.02 1 ﬂSGZSW-I‘IA'lNI
::: 378108 agraset 23 :
e T AS-Verschiufl komplett; Gedfle C QS-tock complete; size { Verrouvillage QS conplet; type C
128 316107 agraset 124 3 .
[E) 376793 | 56.120.09 1 |K90/4-8-2500-1'1"16) Reibkupplung komple?!; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
H=1200Hm drehsinnunabhingig independent of direction of rolation indépendant du sens de rotation
N 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit <omplete Bloc croisillon complet
2 084099 63.27.00 1 Héxy Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graiss eur
3 097133 | 3413100 1 [R62500-S4 Riltengabel laboard yoke Hachoire 3 gorge
24 304046 [ 61.05.12 1 |OiNI&81-10x%0 Spannstilt Spring hype straight pin Goupille élasique
2§ 375162 75. 6L 21 1 Stverg L=500mm Profilwelte ; vergitet Profile shaft; tempered Arbre profilé ; trempé el revenu
18 (L3131 63.11.02 1 Ahé Kegel-Schmiernippet Lubrication fitting Graisseur
1 315181 36 14,141 1 [W62500-S5geh L =501mm Wellengabei Welded shaft and yoke aszembty Michoire avec profil soudé
51 345387 | 85 24 07 1 Schutzirichter mit Schraube Guard cone with screw Céne_peotectenr avec vis
52 365305 60.15.00 2 4310 Schraube Screw Vis
53 359474 [ 82.05.03 2 Stiitzring Reinforcing collar Bague de renfert
St 087278 82.63.04 2 Gleilring Bearing ring Bague de glissement
§s 345384 | &S 2664 1 Schutatrichter mit Schraube Guard cone with screv Céne protectew avec vis
56 044321 82.36.03 2 Haltekette Safety chain Chainelte
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WADTERSCHEID  £10.5m et W 2500 - SD25F -610-K64 /2R

i Kunde
for custormar Rabewerk

Kundenzeichnungs-Nr.
Customner drawing no,
No. du ptan chent

0.5G2500-1/8"(6)

0.5G2500-13/8"(21)
0.5G2500-13/4(6)
0.5G2500-13/4"(20)

a N ow
[}

3]

8412.53.01
8412.53.02
84125303
8412.53.04

g::m-ur. (Z)’aicfnms-Nv &um
e Qg oo Dae'28,11,1984,
EMKE,WMKE
Maschinenart T 7
Hachoa e MKE 200- 400
chine Type

PKE 250 u.300
Rotor R 200-400,-LR

meobmme EmmEe | |imms Rabe -Nr.
Ragure Retience Pt b ipan Unrves bechrms Bowvung Oescipmm Dergratcn
a2 376788 11131 1 W2500-5025F- §10-K64/2R |8442.53.01
b 317527 11207 1 [W2500-SD2SF- 610-K64I12R .. . : . Bv72.53.02
P 377545 11208 1 W2500-SD75F- 10 KELIZR Gelenkwelte mit Schutz PTO drive shatt with guard Transmission avec protectewr 5‘—‘—“_;—,0‘53‘0
1¢ 377551 | 11209 1\ W2500-5D25F- 610-K64I2R B472.53.04
2a 375170 T | WH2500-5025F- §36 Ky 72 52 08
pi] 317525 1 WH2500-S025F- 956 innere Gelenkwellenhitfte ait ioner PTO drive shaft half with Demi-transmission inférieure avec 8Y12. 52.07
2¢ 377544 1 WH2500-S025F - 556 uflerer Schulzhilfle outer guard hatf demi-protecteur extétiew L0 12. 52,08
24 377549 1| WH2500-5025F- 556 sy 70 62.03
3 314787 1| WHIS00-5025-301-K64/2R |Aufere Gelenkwellenhilfte mit Outer PTO drive shaft halt vith Demi-transmission extérmure avec ty 12. 53.05
innerer Schutzhilfle inner guard hatf demi-prolecteur intérievr
3 377851 85,214 1 SOH2SF L= 375me Aulere Schutzhilfte Outer guard half Demi-pratecleur extiriew
S 377845 05.204 1 SOH2SL= 320mm Innere Schutzhitfte Inner guacd hall Demi-profectew intériew
Ha 366798 36.23.00 1 Q56250014161
o
e Posesss v ws o |1 Jastmw- vy Pp— a5-yeke conpiete ichoe a5 comptte
g 366608 236,84 02 1 Q562500- P1{20)
123 1
126 375108 agraset 12 3
e : aS-Versihlufl komplett; GeiNe C QS-lock complete; size C Verrouillage BS complet; type C
70 976107 | agraset 124 :
13 020538 60.06 . 0¢ H DIN913-H12x25 Sechskantschraube Hexagon screw Bouten hexagonal
1% 020106 60.83.00 [) DIN$27-AN2 Fedecring Lock washer Rondelle ¢lastique
15 367199 60.06,48 3 Mi2225 Sechskantschraube komptet) Hexagon screw complete Boulon hexaganal complel
A3 380371 61.33.00 ¥ Tre Schlag-Schmiernippel Orive-in {ype lubritation titting Graisseur 3 feapper
17 317807 36.19.02 1 FG2500-4160 Flanschgabel Flange yohe Machoire 3 bride
18 376792 $9.108.12 1 EK6L/2R- V10716 Hockenschatikupplung komplet!; Cam-type tut out clutch complete; Limiteur débrayable 3 cames complel;
Ha 1600Nm Rechtsdrehsinng dotkwise rotalion rotation 3 drotte
21 312109 | 36.00.00 2 Kreurgarmitur kompte!t Cross_and bearing hit_complete Bloc_croisdion tomplet
22 084099 - 63.27.00 1 Mex) Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
3 097133 35.13.100 1 RG2500-54 Rillengabel Inboard yoke Michowe 3 gorge
143 304046 61.05.12 1 DIN1L83-10x50 Spannstift Spring type straight pin Goupille ¢lastique
15 315182 1S &k .-21 1 SLverg L =500mm Profdwelle; vergulet Prolile shaft; tempered Arbre profdé ; lrempe ef revenu
16 943427 63.11.02 1 ANS Keget-Schmiernippel Lubrication_filting Graisseuwr
17 375181 36 14, el v |WG2500-S5geh L:50imm | Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Hachaire avec profd 1oudé
51 365387 85.26.07 1 Schutztrichter emit Sehravbe Guard cone with screw Cne profeclesr aveq vis
v 52 365309 60.15 00 2 jexio Schraube Strew Vis
53 ISP T4 82.05.03 2 Stit zring Reinforcing coltar Bague de cenforl
54 087176 | 82.03.04 2 Gleitring Bearing ring Bague de_glissement
55 365386 85.26.06 1 Schutzirichter mit Schraube Guard cone with screw (one prolectewr avee vis
. $é 044321 02.36.03 2 {Halteketle Safety chain Chainette
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Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur a friction

K90/4

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr. Bestell-Nr. | Technische Angaben | Banennung Designation Désignation
Nr. Size X | Spare pat No. | Parl No. Technical data
Item Dimension Ré. pidce Référence | Données techniques
Repérs MIT | de rechange
1 60.53.07 | 099850 DIN 985-M12x1,25 | Sechskantmutter, Noroon o Ecrou hexagonal,
2 60.75.01 020093 [DIN125-A 13 |Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 86]35.73.01 335604 Bohrungen
5 2500 1100(36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Méchoire a bride
2600 [120]26.73.01 | 335606 |8 '°US
6 56.73.00 042480 | @91x D153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d’entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 3’2‘295‘,’;5“,0 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Fiange hub Moyeu a plateau
15 agraset® 376109 | 117 ©6) QC-VerschluB QC-lock Verrouillage QC
~ kpt. cpl. . epl.
126
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmksil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 | DIN5401-15mmill | Kuge! Ball Bille
20 60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sechskantschraube, s o e agonal,
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 | Sicherungsring Retaining ring Jone
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Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch

Limiteur débrayable & cames

16
@ |

I

Rechtsdrehsinn
Right-hand rotation
Rotation a droite

K64/2R

rechts/righUdrolte

1%” (6)

EK64/2R

Linksdrehsinn

Left-hand rotation .

Rotation & gauche .
Einzeltelle

Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

1% (6)

mit QC-VerschluB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | Ersatztei-Nr. | BestelkNt. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part No. | Part No. Tochnical data
tem Réf. piéce Rétérence | Données techniques
Repére de rechange
375937 |M=1600Nm
59.25.00
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2000Nm | o hattnocken kpl Shift l Came d
altnocken kpl. ift cam cpl. ame de
59.25.01 368949 |M=2100Nm commande cpl.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 {1%" (6)
12 Nabs kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
59.20.11 | 378064 |1%" (6)
13 60.78.06 | 020990 | DIN470—45 VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Dauille
15 55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 [16.20.83 | 366569 Statzscheibe Supporting ring Rondelie pour bague de frein
17 |62.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 |agraset®| 3ze108 |1%" (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
125
19 |16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 164.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V |Kugel Ball Bille
23 |60.05.52 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechskanischraube. O ow Baulon hexagonal,
24 165.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 62.47.00 | 702060 }54x2 Sicherungsring Retaining ring Jone
o |BOTASEL®| 376100 {1%” (6) QC-Verschius kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe’ Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |[64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm il { Kuge! Ball Bille
Sachskantschraube, Self-locki Boulon hex ,
30 |[60.06.47 | 377191 {M12x30-10.9 | Jocnkanschau g Do e agonal
31 65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
- PR N B N ML ams APF. AR ~e - [ g YA IDNG DN RGP . | PR
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Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable @ cames

1

K64/2R

rechts/right/droite

EK64/2R

Teilkreis-@

[/ I |

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WAITERSCHEID

Pitch diameter
Diamétre des pergages

Positions- | Baugroe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X1y l|lD* Spare part No. | Part No, Technical data
Item Dimension Réf. pidce Référence | Données techniques
Repére mmimm|mm { de rechange )
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 { Kegel-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
5 2600 [ 120 26.90.04 [ 377392 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN933-M10x30
2400 '
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127—A10
2400
4 Federring Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 60.05.54 | 377993 |M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
” I ‘
6 63.33.00 | 380371 | ¥ Sebrippe Kiveaton sing raisseur
2300 83 2118} 21.32.03 | 082883
2400 86 2138} 35.18.02 | 320699
7 Flanschgabel Flange yoke Méchoire a bride
2500 |100 2138 36.19.02 | 317807
2600 |120 2138 26.15.106 | 334661
WW2300 | 83| 218)@118] 21.32.16 | 376954
WW2380 | 83| 024|0118[ 21.32.816 | 366858 :
8 Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
WW2480 | 86| 027/2138) 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100 £30|@138| 36.19.10 | 363078
9 ©118] 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehduse Clutch housing Boitier
2138] 50.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 [M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commande cpl.




	Dreipunktanbau, Werkzeugträger
	Seitenblech/Packerwalze
	Getriebe MKE250E,300E Br.11
	Getriebe MKE250,300 Br.8-11
	Getriebe MKE301,401 Br.8-12
	Kreiselmesser/Antrieb
	Dreipunktgest.f.Anbaugeräte
	Hubgestänge Drill-Lift
	Hubgestänge Drill-Lift f.Durchtr.
	Drill-Lift MKE401,PKE400,450
	Hydr.Dreipunktgestänge
	Zylinder D80 f.Drill-Lift bis 5,0m
	Hydr.Aushub bis 4,5m
	Zylinder 80/35/300
	Hubbegrenzung Drill-Lift
	Leitblech f.Kreiseleggen
	Satteldreieck f:Kreiseleggen
	Radspurlockerer starr/gefedert
	Anbau f.Fronthydraulik
	Prallblech hinten
	Gelenkwellen 8423.20.01-20.04
	Gelenkwellen 8423.21.01-21.04
	Gelenkwellen 8423.14.01-14.04
	Gelenkwellen 8423.15.01-15.04
	Kupplungen
	Gelenkwellen 8412.52.01-52.05
	Gelenkwellen 8412.53.01-53.04
	Kupplungen



